

集中学习悟思想 学用结合办实事

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗看守所党支部组织开展了党史学习教育集中学习。

会上,支部书记李喜荣传达了学习了习近平总书记福建视察时重要讲话《在服务和融入新发展格局上展现更大作为 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章》、在广西视察时重要讲话《解放思想深化改革凝心聚力担当实干建设新时代中国特色社会主义壮美广西》、在清华大学考察时的重要讲话

《坚持中国特色世界一流大学建设目标方向 为服务国家富强民族复兴人民幸福贡献力量》、中宣部部长黄坤明在党史学习教育中央指导组培训会议上的讲话精神及自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰到呼伦贝尔市扎兰屯市调研党史学习教育等工作时的讲话精神。

随后,李喜荣对党史学习教育工作进行了进一步强调,一是要深刻学习领会习近平同志的讲话精神,加强对党史学习教育重大意义

的理解,进一步提高政治站位,保证步调与党中央保持一致。二是要紧扣党史学习教育主题思想,突出思想政治引领作用,大力推进红色基因传承,自觉当好党的光荣传统和优良作风的忠实传人。三是要注重学习成果的转化,在开展党史学习教育的同时,要分阶段开展学习研讨、撰写心得体会等,把学习成果摆在实际工作当中,确保理论与实际相结合,真正营造学党史、悟思想、办实事、开新局的良好氛围。(辛剑)

学习现代科技手段 提升执法办案水平

本报讯 (记者 王美艳 通讯员 邓日红) 近日,乌兰察布市公安局音视频管理系统培训凉城县公安局站开班,来自全局各办案部门的负责人、法制员、办案民警 50 余人参加了培训。

乌兰察布市凉城县公安局党委副书记、政委田建军到会并作动员讲话,一是要提高政治站位,端正学习态度,要利用好现代科技手段,提升执法公信力。二是要注重理论知识与实践相结合,让“严格公正规范,理性平和文明”的执法理念深入人心,要把法言法语贯穿到执法的全过程。

培训中,来自驻市公安局音视频管理系统的工程师,围绕执法音视频管理系统特点,整体架构、信息注册、音视频关联、检索查看以及常见问题处理等几个方面,做了详细讲解和演示。通过此次培训,为进一步规范执法音视频使用,提升执法办案能力和实战核心战斗力奠定了良好基础。

开展心理疏导工作 保障官兵身心健康

乌兰察布讯 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队启动心理疏导运行机制,帮助官兵缓解心理压力、保持阳光心态。

今年以来,该支队高度重视官兵的心理疏导工作,专门成立了心理服务小组,定期组织开展心理测评,准确把握官兵心理状态,及时跟进做好心理服务工作。除常规心理测评外,心理服务小组还引导官兵学习心理知识,了解自身心理状况,针对性进行自我调适。与此同时,该支队还与驻地心理服务机构建立协作关系,并依托“强军网”,开展网络远程心理讲座,开通专家“心理热线”,及时回复官兵心理咨询问题,普及情绪管控等心理常识。训练间隙,心理服务小组走进训练场,通过团体心理辅导、心理行为训练、学跳心理健康操等方式,帮助官兵正确认识和排解心理压力,练就过硬心理素质。(郭成 王智宁 刘金健)

封闭学习强理论 坚定信念跟党走

阿勒腾席热讯 近日,伊金霍洛监狱开展了为期 10 天的政法队伍教育整顿封闭式集中学习讨论,取得了良好成效。

该监狱党委书记、监狱长顾雪明指出,在封闭式集中学习讨论期间,全体民警严格按照规定积极主动参加学习、认真记录笔记、精心准备研讨材料,学习积极性高涨,学出了精气神,学到了廉正忠。

一次次警示教育、一幕幕反腐案例,让全体民警触目惊心,对照警示教育案例,民警们进行了深刻反思、研讨,内心受到了深深震撼。一堂堂堂党史教育、一个个感人故事,让大家感受到了优秀共产党员的精神品质和人格魅力。通过一反一正双面教育,民警们对党忠诚的信念进一步增强。全体民警表示,将深刻领悟头顶警徽的庄严与神圣,不忘初心、牢记使命、接续奋斗,为崇高的监狱事业不懈奋斗。(马银伟)

主题晚会寓教于乐

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区公安分局禁毒大队联合国保大队和大学城派出所,在呼和浩特市职业学院举办了反诈、禁毒主题文艺晚会,用群众喜闻乐见的方式传播禁毒知识,让更多的人了解毒品的危害性,提高防毒拒毒能力。

整场晚会通过方言小品、三句半、舞蹈、情景剧等形式,向广大师生和群众宣传毒品

拒毒禁毒人人有责

给个人、家庭、社会造成的危害,同时广泛普及禁毒知识,倡导健康的生活方式,营造全社会共同参与禁毒的良好氛围。

举办此次文艺演出活动,旨在弘扬和传递“拒绝毒品,人人有责”的社会正能量,进一步推动赛罕区禁毒工作深入开展,倡导广大学生、群众积极行动起来,着力营造全社会“珍爱生命、远离毒品”的浓厚氛围。(蔡媛媛)

安装公路防护网



巴彦淖尔讯 近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队四大队交通执法工作人员在日常走访中获悉,临河区干召庙镇黄羊村党群服务中心前面的路段经常有人乱倒垃圾。了解情况后,该大队交通执法人员立即联合内高路巴彦淖尔分公司滨河

执法为民落实处

养护所购置了公路防护网,并于当日进行了安装,真正为村民办了实事。与此同时,交通执法人员为在田间地头劳作的农民和村道附近的商户宣传了《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》等法律知识。

(张璋 苗志勇)

交警走近环卫工

那吉讯 为了切实加强环卫工人自觉佩戴安全头盔的意识,提高广大环卫工人的自我防护能力,预防和减少涉及环卫工人交通事故的发生,近日,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队为环卫工人开展了“一盔一带”交通安全宣传活动。

期间,民警首先结合环卫工人的工作特点,就日常在马路上清理垃圾时,如何保障自身安全、如何安全停放清扫车以及垃圾清

“一盔一带”护安全

运车进行了讲解。随后,民警以涉及环卫工人的交通事故案例为切入点,深入分析了交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害,详细阐述了发生事故时不佩戴安全头盔可能带来的严重后果,并向环卫工人演示了如何正确佩戴安全头盔,提醒环卫工人在清扫道路时,一定要注意过往车辆,要严格按照规定穿反光背心,加强安全保护措施,避免交通事故的发生。(刘盛林)

传承红色基因

呼和浩特讯 为扎实推进公安队伍教育整顿和党史学习教育,呼和浩特市赛罕区公安分局乌兰察布东路派出所不断延伸学习载体、创新学习方式,近日,组织全体民警来到赛罕区综合展览馆参观党史主题系列展览。

在该所教导员敖登托娅的带领下,全体党员面向党旗,重温了入党誓词,进一步坚定了政治立场和理想信念,筑牢了忠诚警

筑牢忠诚警魂

魂。在党史展览馆内,大家驻足在一幅幅老照片前,参观战争年代革命先烈们抛头颅、洒热血的英雄事迹,感受革命先辈保家卫国、英勇奋斗,前仆后继的牺牲精神。参观结束后,大家纷纷表示要坚决落实对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,积极投身于崇高的人民公安事业。(刘慧敏)

党史竞赛展风采

兴安讯 为持续深入推进党史学习教育,近日,武警内蒙古总队兴安支队执勤一大队执勤三中队举办了一场党史知识演讲比赛,旨在激发官兵学习党史的热情,提升官兵的思想觉悟,促进部队全面建设。

竞赛中,参赛人员积极踊跃、热情高涨;裁判公平公正、严格评分;台下人员认真观看、积极互动。竞赛分为必答题、抢答题和

以赛促学强党性

险题三个环节,整体氛围紧张活跃,充分展现了参赛人员的知识积累,碰撞出了智慧的火花,场下掌声热烈。

竞赛结束后,该中队政治指导员讲评竞赛情况,对此次竞赛中获胜人员给予表扬,并希望大家在日常中多学习、多掌握、多感悟,不断从党史中汲取智慧和力量。(郭成 郎强)

打好宣传“组合拳” 教育整顿“见真章”

乌海讯 政法队伍教育整顿开展以来,乌海市教育整顿宣传工作不断在“广、深、新、巧”上下功夫,通过充分挖掘宣传载体潜能,发挥新媒体宣传优势,坚持统筹推进,巧借活动促整改,努力营造良好的政法队伍教育整顿社会宣传氛围。

拓宽载体广泛宣传。乌海市委政法委在乌海长安网站上开辟“教育整顿进行时”和“扎实开展教育整顿 全力打造政法铁军”两个专栏,截至目前,刊稿 360 篇。市区两级媒体均开设“贯彻习近平法治思想 锻造新时代政法铁军”专题专栏,政法各单位分别在各自微信公众号上增设“教育整顿进行时”专栏,及时推送教育整顿要求、进展情况、工作动态、经验做法等,确保教育整顿宣传工作与各环节工作同频共振、互促共进。

统筹推进深入宣传。乌海市教育整顿办制定下发宣传方案,全面统筹全市宣传舆论引导工作,统筹网上和网下两个阵地,统一口径归纳 9 条主题鲜明、内涵丰富的教育整顿宣传标语,各区、政法各部门广泛制作张贴。根据不同环节的工作重点,积极引导各区、政法各部门运用网络、微博、微信、头条、抖音、移动客户端等新媒体传播手段,完善媒体制作和发布机制,用群众喜闻乐见、易于接受的音视频、图文等形式,让群众看得见、能明白、想关注。

利用新媒体技术创新宣传。乌海市委政法委推出“三个规定”H5 宣传片,并进行全网推送,覆盖到全市领导干部及司法人员。推出教育整顿网上“征求意见箱”,方便群众反映意见建议、进行线索举报。各区在融媒体微信平台推出为期 5 天的政法队伍教育整顿线上有奖知识竞赛,累计 3000 余人参与竞答。政法各部门与移动公司深度合作,定制“三个规定”彩铃,在拨打干警手机的同时进行了“三个规定”的广泛宣传,从源头上构筑起防止过问和干预、插手案件等干预司法的“防火墙”和“隔离带”。

巧借活动宣传征集意见。各区、政法各部门以市域社会治理推进会、全民国家安全教育日、反邪教系列宣传活动等为契机,积极组织开展宣传活动并认真听取各方意见,坚持多种形式开门纳谏,征求群众对政法工作的意见建议,并认真分析整改,有针对性地推出走进企业为务工人员办理居住证、身份证,周六日开放服务窗口、“隔空”调解、远程开庭、“双延时”等服务,切实解决了群众的急难愁盼,助推教育整顿走深走实。(李渡男 郭建敏)

“以案为鉴”鸣警钟 “以案促改”树清风

乌海讯 根据全市教育整顿工作的总体安排部署,近日,乌海市召开律师行业“以案促改”警示教育会议,通报在开展律师行业突出问题整治工作中,律师自查违纪典型案例和处理结果。

乌海市司法局党组书记、局长张建华指出,开展“以案促改”警示教育是提高律师队伍政治站位、政治自觉,永远保持律师队伍跟党走、听党话,纯洁律师队伍,提高律师队伍凝聚力、战斗力的重要举措,是营造风清气正政治生态的具体行动。全市律师行业要坚持以案为鉴,深刻汲取律师违纪违法案件教训,切实筑牢拒腐防变的思想防线。

张建华强调,今后要广泛深入开展经常性的警示教育,引导全市律师明纪律、知敬畏、存戒惧,提振广大党员干部干事创业精气神,“改”出登高望远、信心满怀的正能量,“改”出革除旧弊、焕发新生的新气象,“改”出促进发展、创业创新的新作为,只争朝夕、真抓实干,努力为社会提供优质高效的法律服务,为构建和谐乌海、法治乌海保驾护航。(韩玉平)

